

„Советская культура“,
г. Москва, 30 декаб.
1971г.

ТАДЖИКИСТАН

Борис КИМЯГАРОВ,
народный артист Таджикской ССР

ЖИЗНЬ кинорежиссера измеряется сделанными им фильмами. Среди моих картин мне особенно дорога одна — «Как велит сердце». В ней я встретился с замечательным московским актером Львом Свердлиным. Собственно, знакомы мы были гораздо раньше, вместе ездили в Италию, в Англию. Я был покорен этим человеком, его обаянием и талантом.

Свердлин сыграл в моем фильме роль агронома Ибрагима Каримова, и сыграл, на мой взгляд, блестяще. Трудно было представить себе, что русский актер может настолько тонко передать национальный характер.

Мне видится в этом факте одно из конкретных проявлений интернационализма нашего искусства, постоянного взаимообогащения, которое и помогает развитию советской культуры.